

# “粉”你!

## 法热门总统候选人 演讲时遭面粉袭击

当地时间2月1日,在一次针对住房问题的竞选造势演说中,法国社会党热门总统候选人弗朗索瓦·奥朗德突然遭到了一名妇女的袭击,这名妇女用一包面粉扔向奥朗德,奥朗德顿时变成了“白色的奥朗德”,脸颊、眼镜、头发和西装均被面粉“染白”,显得很狼狈。不过,奥朗德并没有表现出慌张,他处惊不乱的临场反应和举止赢得了选民们对他的喜爱。在民调中,奥朗德明显领先于现任总统萨科齐,而萨科齐本人到目前仍未公开宣布自己竞选连任的决定。



“白色奥朗德”显得很狼狈



砸向奥朗德的面粉



一包面粉砸向讲台上的奥朗德



奥朗德一时有点不知所措



奥朗德“身披”面粉完成演讲



奥朗德没有因“粉袭”撤离演讲现场 IC供图

## A 现场

### “女粉丝”冲上砸“粉”

当地时间1日,法国总统候选人弗朗索瓦·奥朗德在巴黎北部凡尔赛举行的一次竞选集会上发表讲话,台下坐的都是他的粉丝。当时他正就法国目前的住房问题发表看法。此时,一名在现场的妇女冲了上来,在毫无征兆的情况下用一包面粉砸向正在讲台上的奥朗德。

安保人员见状迅速冲上前去,将这名妇女制服。尽管遭到“突袭”,但奥朗德并没有表现出多大的慌张,更没有因此而撤离现场。只是他的脸、眼睛、头发和西装均在“遇袭”之后变白,一时显得有些不知所措,但很快他便镇定了下来,并“身披”面粉完成了演讲,他在讲话中还戏称遇袭也是“职业风险”之一。现场没有任何人受伤,会场也恢复了平静。

## B 幕后

### 声称受到不公待遇

据法国媒体披露,这名妇女名叫克莱尔·塞金,现年44岁,她谎称是奥朗德的粉丝而混入现场。在被控制之后,这名女性大声痛诉自己遭受到了不公待遇,但她并没有详细提及她到底遭受到了哪些不公,这些不公又与社会党总统候选人奥朗德有什么关系。

后据2日出版的法国媒体披露,她声称她在里尔遭到了法国社会党人的诋毁,因而特地赶到奥朗德的演讲现场来搅局,以表达自己的不满。

奥朗德本人则向媒体表示,他没太注意到袭击他的人是誰,也不介意此事,更不打算更换自己的保安人员。

他在自己的社交网站“推特”上说,这只是一起孤立的事件。“但我相信还有别的方法来陈述不同的意见,比如进行沟通与对话”,奥朗德在自己的“推特”上这样写道。

## C 影响

### 提升奥朗德支持率

事发后,这一现场画面经法国媒体报道传遍了法国的千家万户,人们看到奥朗德临危不惧的一面。法国政治分析人士称,这对提升他的民意支持率将会产生非常积极的影响。

最新民调显示,相对现任总统萨科齐,奥朗德的竞选优势继续增加,一些媒体分析认为,两人将会在第二轮角逐中决一雌雄,法国下届总统很可能在他们两人之间产生。

综合

## 跟踪报道

### 中国工人苏丹遇劫

## 失踪中国工人 生还机会渺茫

据新华社电 中国驻苏丹大使馆2日说,中方正在继续积极与苏丹方面沟通,敦促苏丹方面在确保人质安全的前提下尽快使被劫持的29名中国员工获释。事件中失踪的1名中国工人,在苏丹政府军实施营救的过程中中弹,生还机会渺茫。

中国驻苏丹大使馆负责人说,遇袭时营地内共有47名中国员工,其中29名人被反政府武装劫持,另外18人由于及时躲藏到附近一个芒果林中而没有被发现。使馆在得知消息后,立即通报苏丹方面并要求苏方首先营救这18名中国员工。

1月29日,苏丹政府军一个小分队在对这18名中国员工实施营救时,遭到反政府武装人员袭击,中国员工被打散,其中1人中弹。在场的其他中方人员曾试图对受伤工人进行抢救,但是由于现场处境非常危险,抢救没有成功,这名工人被留在原地。

中国驻苏丹大使馆负责人还说,目前苏丹政府军正在继续努力寻找那名失踪中国工人。但是,由于遭到袭击的中国公司营地被群山环绕,地形复杂,而且附近有反政府武装人员埋伏,苏丹政府军难以展开大规模搜索行动。鉴于这名工人中弹负伤已有5天时间,他的生还机会渺茫。

## 要闻

## 塔利班可能 重新控制阿富汗

据新华社电 美国军方在一份秘密文件中承认,驻阿富汗外国军队2014年撤离后,塔利班可能重新控制阿富汗。

英国《泰晤士报》和英国广播公司1日公开这份文件,称它为“高度机密”,根据文件,塔利班得到不少阿富汗民众支持,在北约2014年底撤出后将重新控制阿富汗。

《泰晤士报》公开文件几小时后,塔利班发表声明,否认近期将在沙特与阿政府举行和平谈判的报道。

另讯 美国国防部长帕内塔1日说,美军拟2013年年底前结束在阿富汗的作战任务,转而主要担负顾问职责。分析认为,与先前北约军队2014年前撤离阿富汗的说法相比,美方似有意提前脱身。

## 俄称绝不会 对叙武器禁运

据新华社电 俄罗斯驻联合国大使丘尔金1日表示,俄罗斯不会在联合国安理会就叙利亚问题作出任何让步。他同时强调,俄绝不会对叙利亚实施武器禁运。

丘尔金当天说,如果提交给联合国安理会表决的决议草案让俄罗斯无法接受,俄方将投反对票。

## 伊印石油贸易 绕过欧美制裁

据新华社电 印度消息人士披露,印度和伊朗约定通过位于印度东部城市加尔各答的UCO银行以卢比结算两国45%的原油贸易。

按消息人士说法,印伊官员担心土耳其银行可能受到欧美制裁波及;而UCO银行海外业务不涉及欧美地区,不受欧美制裁措施约束。

## 韩国执政党更名

据新华社电 韩国执政党大国家党2日决定更改党名为“新世界党”。

大国家党宣布,这个名字通过互联网从大约1万条建议中筛选而来。大国家党将于13日在全国委员会表决,然后正式确认新党名。大国家党还打算更改党徽和党派象征色。

## 派总统专机接长子回国 萨科齐被批 “公器私用”



2012年法国总统大选即将拉开帷幕,现任总统萨科齐却在此时爆出“公器私用”的丑闻,令人不禁担忧他的连任之梦是否能够成真。

1月24日,法国总统萨科齐的长子皮埃尔以DJ身份在乌克兰南部城市奥德斯的一家夜总会表演时因食物中毒被送往医院。尽管只是小病,但爱子心切的萨科齐仍然火速派出一架“猎鹰7Xs”总统专机从巴黎直飞奥德斯,把皮埃尔接回国。据悉,萨科齐此举挥霍掉纳税人近4万欧元。

此事2月1日被媒体披露后,法国社会各界纷纷批评萨科齐

对待公共资金的态度“不正确”,指责其经常“乱花公款进行奢侈性消费”。更有舆论指出,此时爆出“公器私用”的丑闻对萨科齐而言实在是个糟糕透顶的消息,他2012年的连任之路将更加难走。近日公布的民调结果显示,萨科齐的支持率已经远远落后于社会党总统候选人奥朗德。

以讽刺挖苦人著称的法国评论性周刊《鸭鸣报》1日写道:“为了接回心爱的儿子,萨科齐不惜调用原本仅供总统和部长们乘坐的专机。而此次航程要花掉多少钱呢?不多,才不到4万欧元……总统专机只有在为‘公众谋福利’的情况下才能获准飞

行,总统的儿子应当乘坐普通航班回家。”

然而,萨科齐对于上述指责并不认同,他坚称自己拿私人资金为皮埃尔支付了7632欧元的医疗费,不过,他却绝口不提专机的包机费用是由纳税人埋单的。

皮埃尔·萨科齐今年26岁,是萨科齐与第一任夫人玛丽-多米尼克·塞西莉亚的长子。皮埃尔在学生时代就迷上音乐和嘻哈文化,经常担任DJ去世界各地演出。 谏融(中国日报)



萨科齐的长子皮埃尔经常担任DJ前往世界各地演出